



Publicat: 09.02.2021

### ERATĂ

La tabelul nominal cuprinzând candidații înscriși la concursul pentru ocuparea unui post vacant de agent (bucătar) în cadrul sectorului economico-administrativ la Penitenciarul Gherla din punctul de vedere al îndeplinirii condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical și a existenței dovezii de achitare a taxei

**Se revine în parte la tabelul nominal cuprinzând candidații înscriși la concursul pentru ocuparea unui post vacant de agent (bucătar) în cadrul sectorului economico-administrativ la Penitenciarul Gherla din punctul de vedere al îndeplinirii condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical și a existenței dovezii de achitare a taxei, în sensul că, la punctul 2, a se citi rezultatul verificării RESPINS în loc de ADMIS, întrucât dintr-o eroare de scriere acesta a fost redactat greșit.**

Nr. crt.	Cod unic de candidat	Rezultatul verificării admis/respins	Observații
1.	PGCJ/B/257	RESPINS	



Exemplar unic  
Nr. 153382 / DGCJ / 09.02.2021

Comisar șef de poliție penitenciara Iulian-Marin ȚIPLE  
Director  
Penitenciarul Gherla



**TABEL NOMINAL (modificat)**

cuprinzând candidații înscriși la concursul pentru ocuparea unui post vacant de agent (bucătar) în cadrul sectorului economico-administrativ la Penitenciarul Gherla din punctul de vedere al îndeplinirii condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical și a existenței dovezii de achitare a taxei

În urma verificării dosarelor de concurs ale candidaților înscriși la Penitenciarul Gherla pentru ocuparea unui post vacant de agent (bucătar) în cadrul sectorului economico-administrativ, din punctul de vedere al îndeplinirii condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical și a existenței dovezii de achitare a taxei, s-au stabilit următoarele rezultate:

Nr. crt.	Cod unic de candidat	Rezultatul verificării admis/respins	Observații
1.	PGCJ/B/222	ADMIS	
2.	PGCJ/B/257	RESPINS	

Rezultatul verificării nu poate fi contestat.

Comisia de verificare a dosarelor:

1. comisar Kecsedi Ioan-Vasile, șef birou I (resurse umane și formare profesională)
2. agent șef Mîrza Liviu-Daniel, agent administrativ principal I

1/1